
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Підстава для публікації обгрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 

№1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 

№710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання 

бюджетних коштів» зі змінами. 

Мета проведення закупівлі: Потреба у закупівлі послуги Обслуговування програмного 

забезпечення для обробки даних щодо обліку харчування в дошкільних навчальних закладах «ДК 021:2015 

(CPV) 72330000-2: Послуги зі стандартизації та класифікації контенту та даних» зумовлена необхідністю 

збалансування харучання дітей у закладах освіти для збереження їх здоров’я за час перебування у 

закладах освіти Святошинського району міста Києва. Оптимізації постачання продуктів харчування та 

ефективного контролю за виконанням норм харчування.  

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації 

Код ЄДРПОУ: 37498536 

         Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор закупівлі:   

Предмет закупівлі: код згідно «Обслуговування програмного забезпечення для обробки даних щодо 

обліку харчування в дошкільних навчальних закладах «ДК 021:2015 (CPV) 72330000-2: Послуги зі 

стандартизації та класифікації контенту та даних» 

Бюджет закупівлі становить: 146000,00 грн. (сто сорок шість тисяч сто гривень 00 копійок)  

Орієнтовна вартість сформована відповідно до середньостатистичних цін з урахуванням технічних 

характеристик щодо обслуговування програмного забезпечення для обробки даних щодо обліку 

харчування в дошкільних навчальних закладах, які наведено нижче. 

 

  

 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

Обслуговування програмного забезпечення для обробки даних щодо обліку харчування в 

дошкільних навчальних закладах «ДК 021:2015 (CPV) 72330000-2: Послуги зі стандартизації та 

класифікації контенту та даних 

 

№ Найменування послуг Кількість 

1 

Код згідно ДК 021:2015: 72330000-2 Послуги зі 

стандартизації та класифікації контенту та даних (Послуги 

із обслуговування програмного забезпечення і доступу до 

програмного комплексу для обробки даних щодо обліку 

харчування) 

Обслуговування програмного комплексу "Система 

управління продуктами і кухнею" в закладах дошкільної 

освіти 

10  

2 

Код згідно ДК 021:2015: 72330000-2 Послуги зі 

стандартизації та класифікації контенту та даних (Послуги 

із обслуговування програмного забезпечення і доступу до 

програмного комплексу для обробки даних щодо обліку 

харчування) 

Обслуговування програмного комплексу "Система 

управління продуктами і кухнею" в централізованій 

бухгалтерії управління освіти 

1 

 

Має бути забезпечено наступний функціонал: 

Системи для налагодження централізованого обліку в Управліннях освіти та підзвітних організаціях.  



Система буде відповідати Національним положенням (стандартам) бухгалтерського обліку в 

державному секторі, наказам Державного казначейства України та відповідному податковому 

законодавству. 

 Порядок роботи та відповідність вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 р. 

№305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку». 

 Система включає в себе комплекс підсистем, які є складовими елементами єдиної бази даних та 

вирішувати нижче наведені задачі:  

Таблиця відповідності програмного забезпечення 

 

№ 

з\п 
Основні функції програмного забезпечення 

Відповідність 

умовам Замовника 

(так/ні) 

1 
Проведення навчання програмі на ПК у кожному навчальному 

закладі відповідно до дислокації, вказаній в договорі. 
 

2 
Підготовка персоналу в оволодінні навичками користування 

програмним продуктом та технічна підтримка. 
 

3 
Ведення документації по організації збалансованого харчування 

дітей. 
 

4 
Розрахунок меню-вимоги, формування бланку меню-вимоги та 

виводу її на друк. 
 

5 

Складання щоденного меню для дітей відповідно вікових норм 

харчування, з врахуванням специфіки навчального закладу та 

сезонних продуктів харчування. 

 

6 
Аналіз виконання щоденних норм харчування по групах продуктів 

за будь-який період. 
 

7 
Розрахунок середньоденної кількості білків, жирів, вуглеводів та 

кілокалорій за будь-який період відповідно складеному меню. 
 

8 
Розрахунок енергетичної цінності дня по кожній з вікових груп а 

також поживної цінності харчування за день. 
 

9 

Аналіз і перерозподіл норм харчування між віковими групами у 

випадку змін у меню-вимоги, пов'язаного з додатковою видачею 

їжі або поверненням. 

 

10 
Обчислення вартості харчування по кожній з вікових груп згідно 

списаних по партіях надходження продуктів. 
 

11 

Оперативна корекція меню, виходів блюд та виконання норм з 

урахуванням додаткової видачі або поверненням продуктів через 

змінення кількості дітей на день, наступний після розрахунку 

меню. 

 

12 Обчислення залишків у коморі на будь-яку дату.  

13 Можливість розрахунку витрат продуктів за певний період часу.  

14 Моніторинг поставок у розрізі постачальників по датах.  

15 
Відображення руху по будь-якому найменуванню продукції (книга 

складського обліку). 
 

16 

Можливість планування витрат продуктів з метою розрахунку 

необхідної кількості продуктів для завчасного оповіщення баз-

постачальників про необхідну кількість поставки продуктів до 

закладу. 

 

17 

Можливість роздрукування щоденного меню з метою 

інформування батьків  та висвітлення інформації в спеціально 

зазначених місцях в навчальних закладах. 

 

18 
Система має бути он-лайн та з можливістю підключення до бази за 

допомогою будь якого пристрою  з доступом до мережі Інтернет. 
 

19 
Підготовка персоналу в оволодінні навичками користування 

програмним продуктом та технічна підтримка 
 

 



 

Примітка: Будь-які посилання в Технічних вимогах на технічні регламенти та умови, умовні 

позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, 

передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними 

європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими 

органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, посилання на 

конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу 

певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце 

походження чи спосіб виробництва, передбачає можливість включення Учасником еквівалентів 

зазначених виробів або матеріалів, тобто вважається, що технічні вимоги по кожній позиції 

містять вираз «або еквівалент». При цьому, запропонований еквівалент за технічними, 

функціональними та якісними характеристиками повинен відповідати вказаному замовником 

виробу або обладнання або мати кращі характеристики та виконувати призначення, визначене 

технічною документацією 

 

 
 

 


